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Îô³ö³éí³ îïèñè ñîðò³â ðîñëèí òà ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³

Âèä: Âèíîãðàä ñïðàâæí³é Vitis vinifera L.
Çàÿâêà ¹ 21304005   Íàçâà ñîðòó: ÀÐÐÀÔ²ÔÒ²Í   Çàÿâíèê (êîä): 2824   Âëàñíèê ñîðòó (êîä): 2824
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâîãî ïðàâà íà ïîøèðåííÿ: 06.11.2023
Ñâ³äîöòâî ïðî äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ ¹ 230974
Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä Ïðèì³òêà

1 ×àñ ðîçïóñêàííÿ áðóíüîê äóæå ðàíí³é 1
2 Ìîëîäèé ïàã³í: â³äêðèò³ñòü âåðõ³âêè øèðîêî â³äêðèòà 4
3 Ìîëîäèé ïàã³í: ù³ëüí³ñòü ïðèëåãëèõ âîëîñê³â íà âåðõ³âö³ â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
4 Ìîëîäèé ïàã³í: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ïðèëåãëèõ âîëîñê³â íà âåðõ³âö³ â³äñóòíº àáî äóæå ñëàáêå 1
5 Ìîëîäèé ïàã³í: ù³ëüí³ñòü ïðÿìèõ âîëîñê³â íà âåðõ³âö³ â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
6 Ìîëîäèé ëèñòîê: çàáàðâëåííÿ âåðõíüîãî áîêó ïëàñòèíêè òåìíî-ì³äíî-÷åðâîíå 5
7 Ìîëîäèé ëèñòîê: ù³ëüí³ñòü ïðèëåãëèõ âîëîñê³â ì³æ æèëêàìè íà íèæíüîìó áîö³ ïëàñòèíêè â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
8 Ìîëîäèé ëèñòîê: ù³ëüí³ñòü ïðÿìèõ âîëîñê³â íà æèëêàõ ³ç íèæíüîãî áîêó ïëàñòèíêè â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
9 Ïàã³í: ïîëîæåííÿ (äî ï³äâ’ÿçóâàííÿ) ãîðèçîíòàëüíå 5
10 Ïàã³í: çàáàðâëåííÿ äîðñàëüíîãî áîêó ì³æâóçë³â çåëåíå ³ ÷åðâîíå 2
11 Ïàã³í: çàáàðâëåííÿ âåíòðàëüíîãî áîêó ì³æâóçë³â çåëåíå 1
12 Ïàã³í: çàáàðâëåííÿ äîðñàëüíîãî áîêó âóçë³â çåëåíå ³ ÷åðâîíå 2
13 Ïàã³í: çàáàðâëåííÿ âåíòðàëüíîãî áîêó âóçë³â çåëåíå 1
14 Ïàã³í: ù³ëüí³ñòü ïðÿìèõ âîëîñê³â íà ì³æâóçëÿõ â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
15 Ïàã³í: âóñèêè çà äîâæèíîþ äóæå äîâã³ 9
16 Êâ³òêà: ñòàòåâ³ îðãàíè äîáðå ðîçâèíåí³ òè÷èíêè ³ 

äîáðå ðîçâèíåíà ìàòî÷êà
3

17 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ðîçì³ð ïëàñòèíêè âåëèêèé 7
18 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ôîðìà ïëàñòèíêè ï’ÿòèêóòíà 3
19 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ïóõèð÷àñò³ñòü âåðõíüîãî áîêó ïëàñòèíêè â³äñóòíÿ àáî äóæå ñëàáêà 1
20 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ê³ëüê³ñòü ëîïàòåé ï’ÿòü 3
21 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: âåðõí³ á³÷í³ âèð³çè çà ãëèáèíîþ â³äñóòí³ àáî äóæå ì³ëê³ 1
22 Ëèøå ñîðòè ç ëîïàòåâèìè ëèñòêàìè. Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ðîçòàøóâàííÿ ëîïàòåé âåðõí³õ 

ëèñòêîâèõ âèð³ç³â
â³äêðèòå 1

23 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ðîçòàøóâàííÿ ëîïàòåé á³ëÿ ÷åðåøêà íàï³ââ³äêðèòå 3
24 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: çóáö³ çà äîâæèíîþ ñåðåäí³ 5
25 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: â³äíîøåííÿ äîâæèíà / øèðèíà çóáöÿ ñåðåäíº 5
26 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ôîðìà çóáö³â ïðÿìîë³í³éíèìè áîêàìè òà îáîìà âèïóêëèìè ïîºäíàííÿ çóáö³â ³ç îáîìà 5
27 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ÷àñòêà ãîëîâíèõ æèëîê íà âåðõíüîìó áîö³ ëèñòêà ç àíòîö³àíîâèì 

çàáàðâëåííÿì
â³äñóòíÿ àáî äóæå íèçüêà 1

28 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ù³ëüí³ñòü ïðèëåãëèõ âîëîñê³â ì³æ ãîëîâíèìè æèëêàìè ç íèæíüîãî áîêó 
ïëàñòèíêè

â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1

29 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: ù³ëüí³ñòü ïðÿìèõ âîëîñê³â íà ãîëîâíèõ æèëêàõ ç íèæíüîãî áîêó ïëàñòèíêè â³äñóòí³ àáî äóæå íåù³ëüíà 1
30 Ðîçâèíåíèé ëèñòîê: äîâæèíà ÷åðåøêà ïîð³âíÿíî ³ç äîâæèíîþ ãîëîâíî¿ æèëêè êîðîòøà 2
31 ×àñ ïî÷àòêó äîñòèãàííÿ ÿã³ä ñåðåäí³é 5
32 Ãðîíî: ðîçì³ð (áåç í³æêè) âåëèêèé 7
33 Ãðîíî: çà ù³ëüí³ñòþ íåù³ëüíå 3
34 Ãðîíî: í³æêà ïåðâèííîãî ãðîíà çà äîâæèíîþ ñåðåäíÿ 5
35 ßãîäà: ðîçì³ð äóæå âåëèêèé 9
36 ßãîäà: ôîðìà öèë³íäðè÷íà 5
37 ßãîäà: çàáàðâëåííÿ øê³ðêè (áåç âîñêîâîãî íàëüîòó) æîâòî-çåëåíå 2
38 ßãîäà: â³äîêðåìëþâàííÿ â³ä ïëîäîí³æêè ïîì³ðíî ëåãêå 2
39 ßãîäà: øê³ðêà çà òîâùèíîþ òîâñòà 3
40 ßãîäà: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ì’ÿêîò³ â³äñóòíº àáî äóæå ñëàáêå 1
41 ßãîäà: òâåðä³ñòü ì’ÿêîò³ äóæå òâåðäà 3
42 ßãîäà: îñîáëèâèé àðîìàò â³äñóòí³é 1
43 ßãîäà: óòâîðåííÿ íàñ³ííÿ ðóäèìåíòàðíå 2
44 Çäåðåâ’ÿí³ëèé ïàã³í: îñíîâíå çàáàðâëåííÿ òåìíî-êîðè÷íåâå 3

Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
– ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
Óðîæàéí³ñòü, ò/ãà – 31,5. Ñåðåäí³é óðîæàé ç êóùà, êã – 21,0. Ñåðåäíÿ ìàñà 100 ÿã³ä, ã – 1000,0. Ñåðåäíÿ ìàñà ãðîíà, 

ã – 650,0. Ãîðîø³ííÿ ÿã³ä, % – 5. Ðîçòð³ñêóâàííÿ ÿã³ä, % – 0. Ëåæê³ñòü ïðè çáåð³ãàíí³, ä³á – 60,0. Âèõ³ä ñîêó, % – 66,0. 
Âì³ñò äèãë³êîçèä³â, ìã/äì3 – 2,0; êèñëîò ó ÿãîäàõ, ã/ë – 5,7. Öóêðèñò³ñòü ñîêó ÿã³ä, % – 21,7. Ñò³éê³ñòü ïðîòè çáóäíè-
ê³â õâîðîá, áàë (1–9): ñ³ðà ãíèëü – 5; ì³ëäüþ – 5; î¿ä³óì – 5. Ñò³éê³ñòü ïðîòè øê³äíèê³â, áàë (1–9): ëèñòîêðóòêà – 5; 
ô³ëîêñåðà – 5. Ïåð³îä â³ä ïî÷àòêó ðîçïóñêàííÿ áðóíüîê äî ñïîæèâ÷î¿ (òåõí³÷íî¿) ñòèãëîñò³, ä³á – 125,0. Ñò³éê³ñòü äî 
ïîñóõè, áàë (1–9) – 5. Ð³âåíü ï³äìåðçàííÿ áðóíüîê, áàë (1–9) – 3; ëîçè, áàë (1–9) – 3. Ãðóïà ñòèãëîñò³ – ññ. Íàïðÿì 
âèêîðèñòàííÿ – ñòë. Ñõåìà ñàä³ííÿ – 3,5 õ 2,0. Òðàíñïîðòàáåëüí³ñòü, áàë (1–9) – 9. Äåãóñòàö³éíà îö³íêà, áàë (1–9) – 9.

Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: Ñ.


